Jubilejní 10. cyklopouť vedla z Uherského Brodu do Levoče!
Trasa: Uherský Brod (start) – Karolinka – Stará Bystrica – Trstená – Kežmarok - Spišská Nová Ves – Levoča (volný den – pouť), Brezno – Banská Štiavnica – Piešťany – Uherský Brod 
Rok co rok putuje skupina cyklopoutníků pod hlavičkou Orla Uherského Brodu na známá i méně známá poutní místa Česka i Evropy, aby naplnila myšlenku Orla v propojení sportu, kultury a duchovna.

Cyklopouť do slovenského mariánského poutního místa Levoče byla výjimečná svým jubilejním 10. ročníkem. Již tradiční cyklopoutě pořádá od roku 2004 křesťanská sportovní organizace Orel Uherský Brod. 
Cyklopoutnický peloton opět hýřil pestrostí povolání všeho druhu. 
Kdo tedy všechno jel na jubilejní 10. cyklopouť do Levoče? Účetní, IT specialista, žáci ZŠ, studenti SŠ i VŠ, OSVČ, zdravotní sestry, lékař ORL, důchodce, architekt, učitelé a učitelky MŠ, ZŠ, SŠ i VŠ, prodavač barev, fakturant, skladník, právník, daňový poradce, pečovatel Charity, knihkupec, geodet, stavební inženýr, mechanik, kameraman, kostelník, jáhen, kněz řádový i diecézní, probošt, inženýr elektro i stavební, obchodní zástupce, instalatér, sociální pracovnice, operátor CNC, ekonom, lékař – chirurg, úředník, programátor, nezaměstnaný, starosta obce, sales manažer, asistentka, školník, vývojový pracovník, lékárnice, odborný pracovník astronomického ústavu, projektant, překladatelka, operátor, referent back office, finanční analytik, šéfredaktor novin, kuchařka, řidič.
Celkem se cyklopouti účastnilo 134 cyklistů z celé České republiky a jeden občan Slovenska. Největší část „pelotonu“ pak tvořili cyklisté ze Zlínského kraje. Nechybí ovšem ani zástupci zbylých krajů. Účastníci zdolávali jednotlivé etapy ve skupinkách, každá od čtyř až po dvanáct osob.
Jako doprovodné vozidlo pro převoz batožin a servisního zařízení pak poutníkům posloužil autobus. Součástí organizačního týmu byl také zdravotní a servisní doprovod pro opravy kol  a nechyběly ani kuchařky.
Slavnostní start cyklopouti se konal v Uherském Brodě. Poté peloton vyrazil z Uherského Brodu směr Bojkovice, dále přes Valašské Klobouky do cíle první etapy, kterým byla Karolinka. Druhá etapa vedla už slovenským územím přes poutní místo Turzovka do Staré Bystrice. Poté poutníci přejeli přes Kysucko -Oravskou oblast až do Trstené. Následná čtvrtá etapa dovedla cyklisty až na polské území a přes známé sportovní středisko Zakopané „vyjeli“ znovu na Slovensku v Kežmaroku. Objetím Tater jsme zavítali až do Spišské Nové Vsi. Ve volném dnu se poutníci vydali do Levoče na slavnost Nanebevzetí Panny Marie. Ze Spiše pak cyklisté zamíříli přes oblast Slovenského ráje a Horehronie do Brezna. To už však poutníci museli snášet několikadenní nepřízeň počasí, kdy každou etapu zkrápěly dešťové přeháňky. Následovala etapa do Banské Štiavnice a odtud do Piešťan. Pouť zakončili cyklisté tam, kde byla odstartována, v Uherském Brodě. Sem opět přijeli v prudkém lijáku. I z této skutečnosti je patrné , že se nejednalo o nějakou vyjížďku na kole, ale o opravdovou pouť, kdy bylo potřeba si občas sáhnout hluboko do svých sil. Prakticky každá etapa měla nějaký ten vrchol.
Nebyla by to cyklopouť kdyby nebylo myšleno také na duchovno v podobě každodenní mše svaté či možnosti svátosti smíření.

A odkud byli jednotliví cyklopoutníci přihlášeni? Seznam měst obcí je velmi obšírný a je nutno dodat, že z některých měst a obcí bylo přihlášeno více účastníků, někdy i desítky. Babice, Uherský Brod, Drslavice, Krnov, Prostějov, Žďár nad Sázavou, Znojmo, Lety, Ostrava–Stará Bělá, Brno, Zábřeh, Želechovice, Pašovice, Čáslavice, Beroun, Velká Bíteš, Kelč-Lhota, Kunovice–Loučka, Třebomyslice , Holubice, Slušovice, Milotice , Brno, Kostelec u Jihlavy , Bílý Kámen, Rohle , Bojkovice, Nivnice, Zlín 4 – Malenovice, Bobrová , České Budějovice, Dolní Domaslavice, Soběšovice , Praha 3, Otnice, Mikulov, Ostrava-Zábřeh, Staré Město u UH, Horní Domaslavice , Albrechtice, Mistřice, Stará Ves nad Ondřejnicí, Drahotuše, Hradčovice – Lhotka, Sivice, Ostrava-Mariánské Hory, Spytihněv, Herálec, Boskovice, Prakšice, Želechovice nad Dřevnicí, Olomouc, Prešov (Slovensko), Křovice, Praha 8 – Střížkov, Praha 9 – Libeň, Hulín, Lukov, Náměšť nad Oslavou, Jihlava, Slavkov 
u Brna, Kvasice, Litomyšl, Borová u Poličky, Lučina, Uherský Brod – Havřice, Vyškov, Velké Meziříčí, Petrůvka – Slavičín, Praha 5, Praha 9, Zádveřice, Popovice, Štramberk.
Poděkování organizačnímu týmu: Jmenovitě Leoně Gabrielové, servismanovi Petru Davidovi, zdravotníkovi Jaroslavu Matyášovi, kuchařkám Jitce a Míši Sedlačíkovým a Petru Ručkovi, výčepnímu Karlu Horňákovi, řidiči Jaroslavu Jatyášovi, webmasterovi a kameramanovi Stanislavu Kadlčíkovi, duchovnímu otci cyklopoutí P. Alvarezovi Kodedovi OP a dále Pavlu Mahdalovi, Štěpánovi Janíkovi a Františku Červenkovi. 
Dále všem, kteří se o nás starali během ubytování a pobytu na Slovensku. Jmenovitě paní Márii Kuffové ze školy svatého Kříže v Kežmaroku, a také primátorovi Spišské Nové Vsi Jánovi Volnému.
Ke zdárnému průběhu cyklopoutě přispěli také naši sponzoři: Cyklosport Číhal Staré Město,, Auto-plyn paní Janíčková Uherský Brod, městu Uherský Brod. 

Samozřejmě všem dalším, kteří se podíleli na této jubilejní akci, která každoročně v sobě propojuje sport, kulturu i duchovno :-) 
Rekapitulace:
Pořadatel: Orel Uherský Brod

Délka trasy: 750 km                      

Start: Uherský Brod 

Cíl cesty: Levoča (pouť) a návrat do Uherského Brodu

Počet etap: 9

Délka etap: od 35 km do 120 km     

Obtížnost: středně těžká                                 

Velikost pelotonu: 134 cyklistů

Poměr účastníků: 80 mužů a 54 žen.

Nejstarší účastník: 75 let (jel na kole), 79 let (jel na elektrokole)

Nejmladší účastník: 10 let 

Noclehy: v tělocvičnách škol nebo sportovních halách.                                                                                                         

Mgr. Petr Gabriel, hlavní organizátor
