Podrobné informace pro účastníky cyklistické pouti do Mariazell

Přečtěte si tyto pokyny pozorně

Prezentace

· 6. srpna 2007 od 15:30 do 17:30 hodin v sále kláštera dominikánů, Mariánské náměstí 61, v Uherském Brodě, kde bude připraveno prezenční stanoviště, označené logem Orla

· Při prezentaci každý předloží platný cestovní pas (občanský průkaz) a cyklistickou helmu. Účastníci mladší 18 let se musí prokázat podepsaným potvrzením od rodičů a odpovědné osoby, která je bude během cyklopouti doprovázet (tiskopis potvrzení je ke stažení na www.cyklopoute.cz)

· Každý z účastníků obdrží pojišťovací kartu, kterou bude mít u sebe během celého pobytu. Pokud někdo je již pojištěn pro cesty do zahraničí vlastním pojištěním, tak prosím napište e-mail na adresu: mariazell@cyklopoute.cz, abychom zbytečně neplatili za již pojištěné

· Po vyřízení potřebných formalit účastníci uloží své osobní věci (tj. spacák, karimatku a osobní zavazadla s věcmi) do tělocvičny Gymnázia J. A. Komenského, kde se bude nocovat. Vchod z ulice Široká (naproti Šestákovy pekárny). Směr od klášterního kostela dominikánů, přes Mariánské náměstí na Masarykovo náměstí, kolem Komerční banky, dále projít Širokou ulicí a cca 100 m po pravé straně se nachází boční vstup do tělocvičny. Kola se budou ukládat taktéž v prostoru nádvoří gymnázia.

Zahájení

Cyklistická pouť bude oficiálně zahájena po prezentaci a ubytování mší svatou v 18.00 v přilehlém dominikánském kostele Nanebevzetí Panny Marie v Uherském Brodě. 

Po mši svaté se představí organizační tým a budou podány podrobné informace o průběhu pouti. Účast všech poutníků na zahájení je více než žádoucí. Při zahájení budou poutníci informováni o časovém a organizačním harmonogramu pro další dny a také rozděleni do skupinek, ve kterých by měli absolvovat další etapy.

Večeře v Uherském Brodě

Po zahájení bude připravena pro všechny účastníky večeře, která je v ceně cyklopouti. Večeře se bude vydávat v prostorách klášterní chodby.

Následuje volno do 22.30. Po této hodině budou všichni účastníci dodržovat v prostorách ubytování (tělocvična gymnázia) noční klid nejen tento den, ale i všechny další. Tělocvična gymnázia bude otevřena do 24.00. Po této hodině bude vchod uzamčen a otevřen v 6.00 následujícího dne.

Během celého pobytu bude vchod tělocvičny hlídán. 

Úterý 7. srpna 2007

7.00 – mše sv. v dominikánském klášterním  kostele Nanebevzetí Panny Marie v Uherském Brodě. Po ní budou podány podrobné informace k první etapě směřující z Uherského Brodu do Mikulova. 

7.45 – snídaně v prostorách klášterní chodby. Po snídani si cyklisté naloží své osobní věci do tranzitu, který bude připraven u bočního vchodu do tělocvičny gymnázia

9.00 – slavnostní odstartování cyklopouti.

Návrat z pouti

Odjezd z Mariazell autobusem bude ve středu 15. srpna 2007 kolem 13. hodiny. Autobusy pojedou jeden do Brna a druhý na CSM do Tábora. Příjezd do Brna i do Tábora plánujeme v odpoledních hodinách. 

Odhlášení

Při odhlášení do 30. července 2007 je poplatek za odhlášení 300 Kč, zbylá částka bude vrácena. Po tomto datu již nebude částka vrácena, ale bude ji možno převést na jinou osobu, kterou za sebe odhlášený účastník na pouť sežene. Odhlášení je nutné provést písemně na adresu: Orel Uherský Brod, Na Láně 1979, Uherský Brod, 688 01. Není možné se odhlásit telefonicky ani e-mailem.

Věci s sebou

Kolo v dobrém technickém stavu, cyklistickou helmu, láhev na vodu, vitacity,  spacák, karimatku, další osobní věci v  zavazadlech, finanční prostředky Kč i € podle uvážení.

Poznámky a upozornění

· Účastníci, kteří do přihlášky neuvedli typ kola, to mohou ve svém vlastním zájmu napravit e-mailem na adresu: mariazell@cyklopoute.cz. Podle typů kol účastníků bude servisní doprovod před cestou zajišťovat náhradní díly pro případné opravy.

· Poslední etapa z města Gaming do Mariazell vede horským terénem s prudkými klesáními. Ve vlastním zájmu si prosím před cestou dobře zkontrolujte technický stav kola a berte zvláštní zřetel na brzdy.

· Na pouti nebude možné samostatně vařit, v žádném případě s sebou neberte elektrické ani plynové vařiče.

Sledujte adresu http://www.cyklopoute.cz, kde vždy najdete nejaktuálnější informace o cyklistické pouti do Mariazell.
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